



## **В Воронеже уроженец Брянской области обвиняется в убийстве двух местных жителей и хищении имущества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего уроженца с. Заулье Севского района Брянской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух лиц), ч.1 ст.158 УК РФ (кража). Следствием установлено, в вечернее время 12 ноября 2013 года 20-летний парень встретился с двумя ранее не знакомыми ему мужчинами, и они втроем стали распивать спиртные напитки в лесополосе, расположенной неподалеку от ГСК «Прогресс». В процессе распития спиртного между 20-летним парнем и его новыми знакомыми произошел конфликт, в ходе которого парень подверг обоих мужчин избиению. После этого он схватил руками за шею 31-летнего воронежца и с силой стал сдавливать, затем достал нож и нанес им не менее 8 ударов в область шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Увидев избиение товарища, 27-летний мужчина попытался скрыться, однако, злоумышленник догнал его и нанес два удара ножом в область задней поверхности груди. После этого, подобрав деревянную доску стал наносить множественные удары по голове, туловищу и конечностям потерпевшего. С полученными телесными повреждениями мужчина 12.11.2013 был доставлен в БУЗ ВО «ГКБ СМП №10», где 25.11.2013 скончался. Убедившись, что 31-летний мужчина не подает признаков жизни, обвиняемый тайно похитил у него мобильный телефон «Samsung GT-C6712», стоимостью 1269 рублей 30 копеек. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794190>